

## Befejeződött a Zalaegerszegi Televízió hír- és közéleti műsorainak megújítása

Megvalósult a Zalaegerszegi Televízió hír- és közéleti műsorainak megújítása, a TOP CLLD keretein belül meghatározott - a „Médiatartalmak előállítása, rendezvénytechnika beszerzése” – című beavatkozási terület célkitűzése alapján.

A kiírásban specifikus célként jelent meg a kulturális, közösségi programok, hiánypótló innovatív kezdeményezések megvalósítása. Elvárás volt, hogy a médiatartalmak szolgálják a HKFS megvalósítását, eredményeinek széles körű, magas színvonalú bemutatását. A helyi közösséget érintő események feldolgozásával a tartalmak járuljanak hozzá a helyi identitás erősítéséhez.

A ZEGIKON Helyi Akciócsoport által kiírt felhívásra benyújtott pályázatával 1,8 millió forintot nyert a Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft.

A pályázat során megvalósított fejlesztések arra irányultak, hogy a hír- és közéleti műsorok díszleteinek és arculatának új megjelenését kialakítsák. A Híradó új szignált és arculatot kapott, melynek előállítása során a korábbi díszletekből kiindulva – megőrizték annak kék és fehér színvilágát. Az új háttér különféle grafikai és 3D elemek felhasználásával igazodik a jelenlegi televíziós trendekhez.

Az Egerszegi Esték című műsor szintén új díszletet kapott, mely úgy került megtervezésre, hogy összhangban legyen a Híradó díszleteivel, így ha szükséges, egyszerre, egymással összekapcsolva is tudjon működni. A fejlesztés során egy 3-4 fős, beszélgetős helyszínt, és egy nagyobb, 5-10 fős „produkciós” helyszínt valósult meg. Ezzel megteremtődött annak lehetősége, hogy - ha rendkívüli, vagy valamilyen nagyobb városi esemény történik az adással egy időben - élőben követhető legyen minden résztvevő számára.

Mivel a televíziózás egy vizuális műfaj, ezért a Zalaegerszegi Televízió nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a helyi közösség híreinek bemutatása során milyen képet közvetít műsoraiban.

**ZEGIKON**

TOP-7.1.1-16-2016-00022



**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**